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Plantilla de presentación de los trabajos por los autores al III Congreso Forestal de la Comunitat Valenciana (Título: Times New Roman 12, negrita, interlineado sencillo (1,0) y centrado - Máximo 25 palabras)

Autores: LÓPEZ GARCÍA, J.1, CONZALEZ PEREZ, A.1 y GARRIDO DEL-OLMO, S.2 (Autores: Times New Roman 12, con justificación completa, mayúscula, interlineado sencillo (1,0), sin sangría. El nombre y apellidos del autor que hará la presentación y que mantendrá la comunicación con la organización irán subrayados. Se indicará con un superíndice el nombre del centro de trabajo)

1 Afiliación: Departamento de ….. /Universidad/ ……email de contacto (Times New Roman 9, justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sin sangría de primera línea)
2 Sociedad Española de Ciencias Forestales.

Resumen 
Máximo 250 palabras.

Texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen. (Times New Roman 12, interlineado sencillo (1,0), numerado, sin sangría y justificado) 
Palabras clave 
Máximo 7 palabras clave. Palabra, palabra, palabra, palabra. (Times New Roman 12, interlineado sencillo (1,0), numerado, sin sangría y justificado)  
Línea temática
Indicar la línea temática en la que se encuadra el trabajo presentado. (Times New Roman 12, interlineado sencillo (1,0), numerado, sin sangría y justificado)  
Sublínea temática
Indicar la sublínea temática en la que se encuadra el trabajo presentado. (Times New Roman 12, interlineado sencillo (1,0), numerado, sin sangría y justificado)  
Contribuciones
1. Introducción (Times New Roman 12, negrita, interlineado sencillo (1,0), numerado, sin sangría y justificado)
Texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción. (Times New Roman 12, con justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sangría en primera línea de 1 cm.)
2. Objetivos

3. Metodología

La aportación se realizará en formato DIN-A4 por una sola cara y márgenes de 25 mm. a cada lado, con justificación completa (justificación de ambos márgenes), interlineado sencillo (1,0). En ningún caso se admitirán notas a pie de página.

El formato de letra utilizado para los títulos será Times New Roman 12, centrado, interlineado sencillo (1,0), sangría en primera línea de 1 cm.

El formato de los autores será en Times New Roman 12, con justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sangría en primera línea de 1 cm. El nombre y apellidos del autor que hará la presentación irá subrayado. Se indicará con un superíndice el nombre del centro de trabajo en Times New Roman 9, con justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sin sangría en la primera línea.
El formato de letra utilizado para textos será Times New Roman 12, con justificación completa, interlineado sencillo (1,0), sangría en primera línea de 1 cm.

El título de los epígrafes irá precedido del cardinal correspondiente con numeración arábiga, en formato Times New Roman 12, negrita, alineado a la izquierda, sin sangría. El primer párrafo de cada epígrafe irá separado de su título con una línea en blanco. 

La separación entre párrafos de un mismo epígrafe será de una línea en blanco.

Los nombres científicos de plantas y animales deberán ir escritos en cursiva. Al citar autores de nombres científicos utilizar entre dos autores “y” para artículos originales en castellano y “&” para artículos originales en inglés u otras lenguas. Usar “et al” para múltiples (tres o más) autores o coeditores. 

Se podrán incluir tablas y figuras en la aportación escrita. Las tablas se enumerarán de forma independiente con números arábigos y deberán ser autoexplicativas. El título irá colocado en la cabecera de la tabla y en el pie de la figura, respectivamente, sin formar parte de la misma. 

Tabla 1. Ejemplo de tabla (Times New Roman  9 cursiva, centrado, espaciado anterior y  posterior de 6 ptos.)
	Parámetro
	X
	Y

	A
	AX
	AY

	B
	BX
	BY


FIGURA
Figura 1. Ejemplo de gráfica (Times New Roman  9 cursiva, centrado, espaciado anterior y  posterior de 6 ptos.)
FOTO

Figura 2. Ejemplo de foto (Times New Roman  9 cursiva, centrado, espaciado anterior y  posterior de 6 ptos.)
Lo mismo es válido para las letras y textos que se incluyan en las figuras. La resolución deberá ser de muy buena calidad, debiendo ser legible después de una reducción al 66%. 

Las tablas y figuras deberán ser citadas en el texto antes de su aparición en él. 

Sólo se aceptarán si son estrictamente indispensables para la comprensión del texto. Habrán de tener buena calidad, alto contraste y tamaño adecuado. Las fotografías tendrán una resolución de 300 pixeles por pulgada (ppp) y se entregarán en formato .tiff o .jpg. Se deben adjuntar como archivo independiente del texto para su posible publicación.
Deberá contener una referencia completa de la publicación citada, incluyendo las páginas, todos los autores, la editorial y la ciudad –en el caso de los libros–. Los nombres de los autores deberán escribirse en mayúsculas, tanto en la relación bibliográfica como en las citas dentro del texto. Se deberá abreviar el título de las revistas de acuerdo con la abreviatura oficial de las mismas. Se deben evitar las citas en textos tales como “comunicaciones personales”, “papeles no publicados”, etc., salvo en el caso de tesis, tesinas y proyectos fin de carrera que no hayan sido publicados. Todas las citas bibliográficas mencionadas en el texto deberán ser incorporadas en la relación bibliográfica y viceversa.  

4. Resultados y discusión
5. Conclusiones

6. Agradecimientos

7. Bibliografía
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